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1. Ağırlığı 400 kg olan bir cisim 80 cm2’lik yüzey üzerine oturduğunda yapacağı basınç ne olur?

A )  3                B )   4

C )  5                D ) 80

2. Bir mermer sütunu 1,5 m2 ‘lik yüzeyi üzerine oturduğunda tabana yapacağı basınç 0.3 kgf /cm2 oluyor. Sütunun ağırlığını bulunuz.

A )  4500                   B )  45

C )  450                     D ) 15

3. 250 kg ağırlığındaki bir cismin 5 kgf / cm2 ‘lik basınç yapabilmesi için dayanma yüzeyinin kaç cm2 olması gerekir? 

A )  5                   B )   25

C )  30                 D  )  50

4. Yüzeyi 20000 cm2 olan bir sandık, bulunduğu yüzeye40 atmosferlik basınç uygulanıyor. Sandığın yüzeye uyguladığı kuvvet kaç N  olur?
A ) F = 8.106 N         B ) F= 8,103N

C )  F = 8. 102 N       D ) F = 8.107 N

5. 72 kg ağırlığındaki bir kayakçı, toplam alanı 3,6dm2 olan kayaklarla kara basmaktadır. 

Kara yapılan basınç kaç atmosferdir?

A )  2              B )  0,2

C )  4              D )  72    

6. 20 N ağırlığındaki bir cisim masa üzerine konulduğunda masaya yaptığı basınç 100 Pascal oluyor. Cismin taban yüzeyi kaç cm2 olur?

A )  20                    B )  2000

C )  100                  D )  200

7. Ağırlığı 600 N olan bir öğrencinin bir ayağının yere değme yüzeyi 0,5 dm2 dir. Bu öğrenci;

I) Tek ayak üzerinde durduğunda,

 II )  Ayakta iken yere yaptığı basınç kaç paskaldır?

A )  I. 6000 - II. 12000     B )  I. 60000 - II.120000

C ) I. 12000- II. 6000       D ) I.120000-II. 120000     
8. Ağırlığı 800 N  olan bir taşın bulunduğu yere uyguladığı basınç 1000 pascal olduğuna göre taşın dayanma yüzeyi kaç cm2 dir?

A ) 80                           B )  800

C )  8000                      D )  80000
9. 100 kg ağırlığındaki bir cismin yere oturduğu yüzey 2 dm2 ‘dir.Cismin yere yaptığı basınç kaç kgf /cm2 olur?

A )  0,5                              B )  5

C )  0,05                            D )  50

10. Ayaklarının taban alanı 4 cm2 olan bir ördeğin yere yaptığı basınç 0,75 kgf / cm2 dir.   Ördeğin ağırlığı ne kadardır?

A )  4                               B )  5

C )  0,75                          D )  3

11. Boyutları 4 cm , 5 cm ve 10 cm olan dikdörtgen prizması şeklindeki bir cismin ağırlığı1,4 kg dır? Bu cisim en küçük yüzeye oturduğunda tabana yaptığı basınç kaç kgf / cm2 olur?

A ) 0,07                                   B ) 0,7

C ) 0,70                                   D ) 7

12. Sivri ucun alanı 0,02 mm2 olan bir raptiye parmağımızla 40 N ‘luk bir kuvvet uygulayarak tahtaya batırılıyor. Raptiyenin duvara uyguladığı basınç kaç Pascal’dır?

A )  2.109                              B )  2.107

C )  2.105                               D )  2.102
13. 120 N ‘luk kuvvet kaç m2 ‘lik    yüzeye 5 Pascal’lık basınç   yapar?

A ) 240           B )  24  
C ) 2,4            D ) 0,24

14. 800 cm2 ‘lik yüzeye 3 kgf/cm2lik basınç yapan kuvvet kaç   Pascal  olur?

          A )  800     B )  1000

          C )  1200  D ) 1400
15. 36 N ‘luk kuvvetin 4 Pascal  değerinde basınç yapabilmesi için yüzey kaç m2 olmalıdır?

    A ) 144            B )  9

    C ) 4             
D )  2

15.400 cm2 ‘lik yüzeye kaç kgf’lik kuvvet uygulanırsa basınç 3  kgf/cm2 olur?

    A ) 12               B )  120

    C )  1200           D ) 24

16. 60 kg ağırlığındaki bir adam sandalyeye oturuyor. Sandalyenin bir ayağının yüzeyi 5cm2dir. Adam yere kaç kgf/cm2 lik basınç yapar?

 A )  6                        B )  5      

 C )  4                         D )  3

17. Ayakkabılarının her birinin  yüzeyi 1,5 dm2 olan bir öğrencinin ağırlığı 60 kg dır. Bu öğrencinin yere yaptığı basınç ne kadardır? 

  A )  150              B )  200

  C )  20                D )  0,2
18. 250 kg ağırlığındaki bir cismin 50 kgf/cm2 ‘lik basınç yapabilmesi için dayanma yüzeyinin kaç cm2 olması gerekir?

   A )  2,5            B )  5

   C )  50              D )  100

19. taban alanı 0,02m2 olan bir yüzeye 4 N ‘luk kuvvet uygulanırsa basınç kaç Pascal  olur?

     A )  50              B )  100

     C )  150             D )  200 

20. 2,5 m2 ‘lik bir yüzeye 50 kgf  etki ederse basınç kaç kgf/m2 olur?

   A )  0,2                B )  2                          

   C )  20                D ) 50

21. 1000  N  ağırlığındaki  bir  cismin  dayanma  yüzeyi   50 cm2’ dir.Bu  cismin  yaptığı  basınç  kaç  N/m2’dir?

A-2
B-10



C-22
D-20

22. Masanın üzerindeki 40 n ağırlığındaki kuyunun tabanı 2 dm
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dir kutunun masaya yaptığı basıncı pa ve atm cinsinden bulunuz. (
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T şeklindeki bir metal levha ( I ) konumunda iken yere uyguladığı basınç P ise ( II ) konumunda kaç P olur ?
A. 
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    B. 2
   C. 
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